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	Csapat neve
	

	Iskola neve 
	

	Csapat email címe
	


Megoldó lap

Kedves Csapat! Kérjük, hogy vezessétek fel figyelmesen erre a megoldó lapra a megoldásotokat és legkésőbb 2014. április 25-ig küldjétek vissza a regionális koordinátorotoknak elektronikus úton vagy postán (postai beküldés esetén a postára adás határideje: 2014. április 25.). Vissza csak a megoldó lapot várjuk, tehát a feladatlapokat nem kell megküldeni! 
Minden kérdésre válaszoljatok és ne feledjétek feltüntetni a csapatneveteket!
I. FELADAT – Fűtés
	Villanymelegítő
	
	Gáz

	Radiátor
	
	Elektromos áram

	Fatüzelésű kandalló
	
	Szén

	Távfűtés
	
	Fa

	Gázkonvektor
	
	Távhő



	Földgáz
	Fa
	Kőszén



	Földgáz
	Fa
	Kőszén


II. FELADAT – Hulladék 












	
	Betűrejtvény
	Település neve
	Folyó/ tó neve
	

	1.
	_ _ d _ _ e _ _
	
	
	

	2.
	_ _ e _ _ e _ _ _ e
	
	
	

	3.
	_ _ ós _ _ ő _
	
	
	

	4.
	_ z o _ _ o _
	
	
	

	5.
	_ a l _ _ o _ _ _ z _ _
	
	
	

	6.
	_ á b _ _ _ a n
	
	
	






	Komposzt tartalma
	Komposztálható?

Igen/Nem

	almacsutka
	

	tea filter
	

	répalevél
	

	széna
	

	falomb
	

	kávézacc
	

	pelenka
	

	Komposzt tartalma
	Komposztálható?

Igen/Nem

	fahamu
	

	tojáshéj
	

	macskaalom
	

	ételmaradék
	

	csont 
	

	fémdoboz
	



III. FELADAT – Élelmiszer 


	Élelmiszer
	Jól teszi ha ezt eszi? 

Igen/Nem
	Miért?

	Rántott hús
	
	

	Csoki
	
	

	Sajt 
	
	

	Gyümölcslé
	
	

	Uborka
	
	

	Jégkrém
	
	

	Alma
	
	

	Tej
	
	




IV. FELADAT – Közlekedés
	
	Jármű neve
	
	Fogalom
	Jármű/vek sorszámai

	1.
	Riksa
	
	Meghajtásához elég egy kiadós reggeli.
	

	2.
	Tandem bicikli
	
	Csak villanymotorral hajtott gépjármű.
	

	3.
	Elektromos autó
	
	Működéséhez szükség van kőolajra.
	

	4.
	Hibrid autó
	
	Már 100 évvel ezelőtt is használták.
	

	5.
	Telekocsi
	
	Négykerekű közlekedési eszköz, célja hogy csökkentse a városi személyautó forgalmat.
	



V. FELADAT – Változást a sulitokban!

	Tantárgy neve
	Értékelt probléma 
	Javasolt változtatás
	Kin, vagy kiken múlik?

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	









Köszönjük, most is ügyesek voltatok!


Válaszaitokat a regionális koordinátorok várja április 25-ig!














B. Az előző feladat változtatási lehetőségeit mérlegelve, dugjátok össze fejeteket és találjátok ki, hogy melyik az egy tantárgy, amin Ti is tudtok változtatni (bármelyik tantárgyat választhatjátok a hatból, ám csak egyet válasszatok!). Ötleteljetek és tervezzétek meg, hogy ezt a változást hogyan szeretnétek elérni. Ötleteiteket írjátok le!





A.  Az első fordulóban felmértétek iskolátokat és le is osztályoztátok. Most pedig az a feladatotok, hogy megtervezzétek, melyek azok a területek, ahol javítani lehetne az intézmény osztályzatain és ezáltal környezettudatosságán. Gondolkodjatok a változtatási lehetőségeken és fogalmazzátok meg, hogy az kin vagy kiken múlik! A táblázat most is szabadon bővíthető!





A. Az alábbi, kevésbé környezetszennyező közlekedési eszközöket kössétek össze azokkal a fogalmakkal, amelyekről úgy gondoljátok, hogy rájuk illenek! (Egy járműhöz több fogalom is tartozhat!). Elektronikus kitöltés esetén az is elegendő, ha a jármű sorszámát a fogalom mellé írjátok!





A. Kössétek össze az alábbi berendezések nevét a hozzá kapcsolódó energiaforrással! Egy berendezéshez több erőforrás is tarozhat. (Elektronikus kitöltés esetén az is elfogadható, ha a berendezés mellé írjátok az erőforrások nevét!)





B. Jelöljétek az alábbiak közül azt, amelyiknek a legnagyobb az átlagos szén-dioxid kibocsátása!





C. Most azt tippeljétek meg, hogy melyiknek a legnagyobb az átlagos kén-dioxid kibocsátása!





Hazánkban évente mintegy 792 000 000 db PET palack kerül a kosarunkba a boltok polcairól. Számoljátok ki az alábbiakat!





A. Hány darab PET palackos italt fogyaszt el átlagosan egy magyar ember évente, ha Magyarország lakosainak száma 9 900 000 fő?   


!





                       db





B. Mekkora ez a szám egy négytagú család esetében egy évben?


!





                       db





C. Egy 1,5 literes ásványvíz átlagosan 90 Ft-ba kerül. Ez alapján számold ki, hogy mennyit költ egy 4 tagú család palackozott üdítőre évente!





                       Ft





E. A Rico által megküldött képek és szórejtvények alapján írjátok be azokat a hazai településeket, ahol papírgyárak találhatóak.





D. Ha ugyanezt a mennyiséget csapvíz formájában fogyasztanánk el, kb. mennyit kellene fizetnünk érte?








                       Ft





PET palackok





Papírhasználat





F. Minden ilyen település tó vagy folyópartján fekszik. Írjátok a település neve mellé ezek nevét is!





Komposztálás





G. Írjátok le, hogy milyen előnyökkel jár a komposztálás! A rendelkezésre álló helyet szabadon bővíthetitek!











H. Az alábbiak közül minden hulladék jó helyen van Rico komposztládájában? Jelöljétek be a táblázatban!











A. Fogalmazzátok meg, hogy milyen szempontokat kell figyelembe vennünk vásárlásunk és táplálkozásunk során, hogy a lehető legkevésbé károsítsuk környezetünket és egészségünket. A rendelkezésre álló  helyet szabadon bővíthetitek!





B. Rico élelmiszerlistáján mely élelmiszereket találjátok jónak és melyeken kéne szerintetek változtatnia? Válaszaitokat jelöljétek és indokoljátok a megoldó lapon!













